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8 Ekim 2025 Çarşamba günü okulumuzda 
anlamlı bir farkındalık etkinliği gerçekleştirildi. 
LÖSEV İncileri Proje Sorumlusu Burçin 
Aydoğan’ın katılımıyla düzenlenen sunumda, 
öğrencilerimize lösemi, kanserle mücadele 
ve sosyal sorumluluk bilinci hakkında önemli 
bilgiler aktarıldı.

13–17 Ekim haftasında 9. sınıf öğrencilerimizin 
lise hayatına daha planlı, motive ve bilinçli 
bir şekilde başlamalarını desteklemek 
amacıyla “Verimli Ders Çalışma Teknikleri 
ve OBP (Ortaöğretim Başarı Puanı)” konulu 
bilgilendirme sınıf sunumları yapılmıştır. 
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LÖSEV İNCİLERİ SUNUMU 9. SINIFLAR VERİMLİ 
DERS ÇALIŞMA SUNUMU

ISHE 2025 XI. 
ULUSLARARASI TARİH 
EĞİTİMİ SEMPOZYUMU

TÜBİTAK BİLİM 
OLİMPİYATLARI TANITIM 
SUNUMU

devamı...
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TÖRENLERİMİZ

Okul açılış törenimiz, 8 Eylül 2025 Pazartesi günü lise binasının önünde gerçekleştirilmiştir.
Törende; üniversite sınavında büyük bir başarı göstererek Hacettepe Üniversitesi Tıp Fakültesini kazanan 
mezunumuz Ege Alp Ulaş, deneyimlerini paylaşarak konuşmasında okul sıralarının yalnızca ders dinlenen 
mekânlar değil; aynı zamanda dostlukların kurulduğu, hayallerin yeşerdiği ve 21. yüzyıl becerilerinin temellerinin 
atıldığı yaşam alanları olduğunu vurgulamıştır.
Okul Müdürümüz Seçil Nazlıer Abuşka; yeni eğitim-öğretim yılının sağlık, mutluluk ve başarı getirmesi dileklerinde 
bulunmuştur.

AÇILIŞ TÖRENİ
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TÖRENLERİMİZ

Bu yıl büyük bir coşkuyla kutlanan 29 Ekim Cumhuriyet Bayramı töreninde, okulumuz öğrencileri Atatürk’ün 
bizlere miras bıraktığı Cumhuriyet’in önemini şiirler, şarkılar ve danslarla bir kez daha yürekten hissettirdi.
Törende, Atatürk'ün liderliğinde kazanılan Cumhuriyet’in çağdaş, bağımsız ve güçlü bir Türkiye’nin temeli 
olduğuna vurgu yapıldı. Öğrencilerimiz, Cumhuriyet’ten Gençliğe, Gençlikten Cumhuriyet’e Mektuplar başlıklı 
yazıları okuyarak Atatürk'ün eşsiz vizyonunu andılar.
Seslendirilen şarkılarla birlik ve beraberlik duygusu pekiştirilirken dans performanslarıyla milli birlik ve özgürlük 
teması sahneye taşındı ve öğrencilerimiz izleyicilerden büyük alkış aldı.
Tören, Cumhuriyet’in 102. yılında Atatürk’e ve Cumhuriyet değerlerine duyulan sevgi ve saygıyı en güzel şekilde 
yansıttı.

CUMHURİYET COŞKUSU HEPİMİZİ SARDI
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BAŞARILARIMIZ

Okulumuz öğrencileri, John Locke Institute tarafından düzenlenen, gençlerin felsefe, politika, ekonomi, tarih 
ve hukuk gibi alanlarda düşünme ve yazma becerilerini geliştirmeyi amaçlayan, dünyanın en saygın akademik 
öğrenci yarışmalarından biri olan uluslararası deneme yarışmasında (John Locke Essay Competition 2025) büyük 
bir başarıya imza attı. Bu prestijli yarışmada öğrencilerimiz Efe D., Gökay T. ve Deniz Ö.; dünya genelinden binlerce 
katılımcı arasından shortlist aşamasına girmeye hak kazandılar.
Shortlist’e giren tüm öğrencilerimiz, 4 Ekim 2025 tarihinde Londra’da düzenlenen ödül törenine davet edildi.
Öğrencilerimizden Gökay T. "High Commendation" ödülüne layık görülürken, Efe D. Certificate of Recognition 
(Takdir Belgesi) almıştır.
Deniz Ö. da, okulumuzu temsil ederek katıldığı törende “Certificate of Recognition” (Takdir Belgesi) aldı.

26 Eylül Cuma günü, Dil Bayramı etkinliğinde yazar Anıl 
Çetinel Örselli, hazırlık ve 9. sınıf öğrencilerimiz ile Kültür 
Merkezi’nde söyleşi gerçekleştirmiştir.
Söyleşide değerli yazarımız, ana dilimizin önemi üzerinde 
durarak dil duyarlılığının gençler için neden bu kadar 
kritik olduğunu vurgulamıştır. Ayrıca "Sosyal medyada 
kullandığınız her kelime, aslında kim olduğunuzun 
bir yansımasıdır." diyerek Türkçemizi özgün ve doğru 
kullanmanın iletişimimizi güçlendirdiğini dile getirmiştir.

ÖĞRENCİLERİMİZDEN ULUSLARARASI BAŞARI

26 EYLÜL DİL BAYRAMI 
ETKİNLİĞİ

Gokay Toroslu

HIGH COMMENDATION

2025 Global Essay Prize in Philosophy
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BAŞARILARIMIZ

Okulumuzda geleneksel hale gelen İkinci Yabancı Dil Şenliği, bu yıl da 26 Eylül Avrupa Diller Günü kapsamında 
büyük bir coşkuyla kutlandı.
10 ve 11. sınıf öğrencilerimizin 7. ders saatinde Kültür Merkezi’nde gerçekleştirdiği etkinliklerde, Cha Cha, Samba 
ve Jive gibi dans gösterileri; “Sonne”, “Canción del Mariachi”, “Danse”, “Je veux”, “Une belle histoire”, “Lambada” 
ve “España Cañí” gibi şarkı performanslarıyla çok dilli, kültürel bir atmosfer yaşandı.
Programın sonunda 8. ders saatinde düzenlenen kermeste Alman, Fransız ve İspanyol mutfaklarından seçilen 
lezzetler öğretmen ve öğrencilere tanıtıldı.
Coşkulu katılımın olduğu bu özel günde, ikinci yabancı dilin sadece sınıf içinde değil, hayatın her alanında bir 
kültür ve iletişim köprüsü olduğu öğrencilerimiz tarafından bir kez daha tecrübe edildi.

AVRUPA DİLLER GÜNÜ’NDE İKİNCİ 
YABANCI DİL ŞENLİĞİ
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BAŞARILARIMIZ

9. sınıflardan bir grup öğrencimize 26 Eylül 2025 Cuma günü, ODTÜ Fizik Bölümü’nden Doç. Dr. Sinan Kaan Yerli 
ile Gazi Üniversitesi Biyoloji Bölümü’nden Prof. Dr. Leyla Açık tarafından TÜBİTAK Bilim Olimpiyatları süreci ve 
süreçte yürütülecek çalışmalar hakkında tanıtım sunumu yapılmıştır.
Tanıtım sunumunda bu programın amacının öğrencileri bilimsel düşünmeye teşvik etmek, onları araştırmaya, 
sorgulamaya yönlendirmek, ulusal ve uluslararası yarışmalara hazırlamak olduğu vurgulanmıştır.

Eğitim uzmanı İpek Aksoy 6 Ekim Pazartesi günü öğrenci ve velilerimize, Hollanda üniversitelerine başvuru 
süreçleri ve Advanced Placement (AP) dersleri ile ilgili bilgilendirme sunumu gerçekleştirmiştir.

TÜBİTAK BİLİM OLİMPİYATLARI TANITIM 
SUNUMU

HOLLANDA ÜNİVERSİTELERİNE BAŞVURU 
SÜREÇLERİ VE AP DERSLERİ BİLGİLENDİRME 
SUNUMU



9
ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi Bülteni

Eylül/Ekim 2025

BAŞARILARIMIZ

FH Aachen Üniversitesi öğretim görevlisi Prof. Dr. Ayşegül ARTMANN, 16 Ekim 2025 Perşembe günü Almanya'da 
üniversite eğitimi, Aachen Uygulamalı Bilimler Üniversitesi Freshman Programı ve sınav kayıtları ile ilgili sunum 
gerçekleştirmiştir.

Öğrencilerimiz dünyanın önde gelen üniversitelerinden kabul almalarını sağlayan Kanada Çift Diploma Programı 
tanıtımı Ontario International High School müdürü Prof. Dr. Erhan Erkut, program mezunu ve programa devam 
eden öğrencilerimiz tarafından veli ve öğrencilerimize yapılmıştır.
Geçtiğimiz yıl ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi olarak öğrencilerimize sunduğumuz Kanada Çift Diploma 
Programı, öğrencilerimize Türkiye’de liseye devam ederken çevrim içi dersler sunarak Ontario Lise diploması ile 
tüm dünya üniversitelerine sınavsız girme fırsatı sağlamaktadır.

ALMANYA’DA ÜNİVERSİTE EĞİTİMİ SUNUMU

ÖĞRENCİLERİMİZE KANADA ÇİFT DİPLOMA 
PROGRAMI İMKÂNI
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ETKİNLİKLERİMİZ

ÖĞRENCİ TEMSİLCİSİ SEÇİMLERİ

Bir grup öğrencimiz, 17 farklı ülkenin katılımıyla Vietnam’da gerçekleştirilen World School Forum’da 22–31 Ekim 
haftasında okulumuzu ve ülkemizi büyük bir gururla temsil etmiştir. Küresel vatandaş olma yolunda önemli bir 
adım atan öğrencilerimiz, etkinlik boyunca Türk kültürünü tanıtmak için halk danslarımızı sergilemiş, atasözlerimiz 
ve deyimlerimiz üzerine interaktif dersler vermiş ve temel Türkçe öğretimi gerçekleştirerek uluslararası öğrencilerle 
güçlü bir kültürel bağ kurmuşlardır. Forum süresince yalnızca kendi kültürlerini tanıtmakla kalmayan öğrencilerimiz, 
diğer ülkelerin geleneklerini de yakından tanıma fırsatı elde etmişlerdir. Öğrencilerimiz Vietnam’ın etnik köylerinde 
geleneksel yemekler hazırlamışlar ve ülkenin kurucusu Ho Chi Minh’in mezarını ziyaret ederek ülke tarihine dair 
bilgiler edinmişlerdir. UNESCO Dünya Mirası Listesi’nde yer alan büyüleyici Ha Long Bay’i keşfetmişlerdir.
Bu deneyim sayesinde öğrencilerimiz, hem kültürler arası farkındalıklarını artırmış hem de Türkiye’yi ve okulumuzu 
uluslararası bir platformda başarıyla temsil etmiştir.

Öğrencilerimizin olumlu bir okul kültürü oluşturmaları ve demokrasi bilinci kazanmaları amacıyla, 1 Ekim 2025 
tarihinde sınıf öğrenci temsilcisi seçimleri gerçekleştirilmiştir.
Sınıf temsilcileri arasından okul başkanlığına aday olan öğrenciler, propaganda çalışmalarını tüm öğrencilerin 
katılımıyla düzenlenen sunumlar aracılığıyla sürdürmüş; hazırladıkları afiş ve posterlerle vaatlerini paylaşmışlardır.
22 Ekim 2025 tarihinde yapılan seçimde Civan E. ve grubu, en fazla oyu alarak öğrenci konseyi başkanlığına seçilmiştir.
Bu süreç, öğrencilerimizin görüşlerini demokratik bir ortamda özgürce ifade etmeleri ve okul yaşantıları üzerinde 
daha fazla söz sahibi olmaları açısından son derece değerli ve anlamlıdır.

ODTÜ GV ÖZEL LİSESİ ÖĞRENCİLERİ 
VİETNAM’DA DA KÜLTÜR ELÇİSİ



11
ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi Bülteni

Eylül/Ekim 2025

15 Ekim 2025 Çarşamba günü, Türk Dili ve Edebiyatı Zümresi’nin düzenlediği söyleşide şair Şükrü Erbaş, 10 ve 11. sınıf 
öğrencileriyle bir araya geldi. Şükrü Erbaş’ın; aşk, aile hayatı ve küresel sorunların gündelik yaşama etkileri gibi geniş 
bir yelpazede düşüncelerini ve deneyimlerini paylaştığı bir sohbet gerçekleşti.
Edebiyatla iç içe, düşündürücü ve ilham verici bir atmosferde gerçekleşen söyleşide öğrenciler, merak ettikleri 
konulara dair sorular sorarak Şükrü Erbaş ile şiir ve poetika üzerine tartışma fırsatı buldu.

ŞÜKRÜ ERBAŞ İLE SÖYLEŞİ

ETKİNLİKLERİMİZ

PHILFEST ETKİNLİĞİ
Öğrencilerimiz 27 Eylül Cumartesi günü Bilkent Üniversitesinde 
düzenlenen felsefe etkinliği “PhilFest”e katıldı.

Etkinlik için organize edilen stantta, öğrencilerimizin yapay zekâ ile 
yaptıkları çalışmalar ve posterler sergilendi.

Standı ziyaret edenlere bu çalışmalar hakkında bilgiler verildi.

Öğrencilerimizle diğer stantlar gezilirken etkinlikteki konukların 
konuşmaları dinlendi.

Eğlenceli ve interaktif bir etkinlik gerçekleştirildi.
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ETKİNLİKLERİMİZ

DR. ANOOSHİRVAN MİANDJİ İLE SÖYLEŞİ: 
“DÜŞÜNMENİN İMKÂNLARI ÜZERİNE”

ISHE 2025 XI. ULUSLARARASI TARİH EĞİTİMİ 
SEMPOZYUMU

10 ve 11. sınıf öğrencileri 20 Ekim Pazartesi günü Kültür Merkezi’nde, TOBB Üniversitesi Yapay Zeka Mühendisliği 
Bölümü Bilim ve Felsefe Koordinatörü Dr. Anooshirvan Miandji ile bir araya geldi.

“Düşünmenin İmkânları Üzerine” başlıklı söyleşide yazar, hayatı anlamlandırmada “okuma ve düşünmenin işlevi” 
bağlamında bir konuşma yapmıştır.

Dr. Miandji, bireyin kendi düşünce dünyasını geliştirebilmesi ve içinde yaşadığı dünyayı daha iyi anlayabilmesi için 
eleştirel düşünme, felsefi sorgulama ve bilimsel yaklaşımın önemine dikkat çekmiştir.

Söyleşinin ardından öğrencilerin sorularını yanıtlayan yazar, etkinlik sonunda kendi kitaplarını imzalamıştır.

Yazarla birebir sohbet etme imkânı bulan öğrenciler, bu anlamlı buluşmadan düşünce dünyalarına ilham verecek 
güçlü mesajlarla ayrılmışlardır.

Uluslararası Tarih Eğitimi Sempozyumu (ISHE – International Symposium 
on History Education), tarih eğitimi, eğitim tarihi ve tarih yazımı gibi 
çok yönlü alanlarda aktif olarak çalışan akademisyenler, eğitimciler ve 
öğrenciler arasında iş birliği ve diyaloğu teşvik etmek amacıyla 2010 
yılında kurulmuş prestijli bir akademik etkinliktir.

Her yıl farklı bir ilde düzenlenen sempozyum bu yıl 2–4 Eylül 2025 
tarihleri arasında Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi ev sahipliğinde 
gerçekleştirilmiştir.

Bu yıl sempozyuma, 11. sınıf öğrencilerimiz Ece E. ve Perihan Zeynep Y. 
“Kültür Miraslarımız Oyacılık ve Yazmacılık ile İlgili Bir Tarih Dersi Etkinliği 
Tasarımı” başlıklı sunumları ile ve yine 11. sınıf öğrencimiz Dora H. “Mani 
ve Türküler Örneğinden Kültürel Mirasımızın Tarih Derslerine Yansıtılması” 
başlıklı sunumu ile katılarak okulumuzu başarıyla temsil etmişlerdir.
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PROF. DR. EREN KALAY İLE MALZEMELERİN 
SİHİRLİ DÜNYASI SUNUMU
10 Ekim Cuma günü okulumuzda, ODTÜ Metalurji ve Malzeme Mühendisliği Bölümü öğretim üyelerinden Prof. Dr. 
Eren Kalay’ı misafir ettik. Prof. Dr. Kalay, 11. sınıf öğrencilerimize yönelik gerçekleştirdiği “Malzemelerin Sihirli Dünyası” 
başlıklı sunumunda, atomların dizilimlerinin değiştirilmesiyle maddelerin özelliklerinin nasıl dönüştürülebileceğini 
etkileyici örnekler eşliğinde anlattı. Öğrencilerimiz, malzeme biliminin günlük yaşamdan ileri teknolojiye uzanan 
geniş uygulama alanlarını keşfederek ilham verici bir bilim yolculuğuna çıktı.

ETKİNLİKLERİMİZ
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ETKİNLİKLERİMİZ

METU-ROMER ZİYARETİ

MOL GÜNÜ ETKİNLİĞİ

2025 Mol Günü Yarışması’nda dereceye giren öğrencilerimiz, bilimin ve teknolojinin öncü merkezlerinden biri 
olan ODTÜ Robotik ve Yapay Zeka Teknolojileri Uygulama ve Araştırma Merkezi’ni (METU-ROMER) ziyaret etti. 
Ziyaret kapsamında öğrencilerimiz, merkeze bağlı çeşitli laboratuvarları gezerek yürütülen güncel araştırma ve 
projeleri yerinde inceleme fırsatı buldular. Özellikle elektron mikroskobu ile gerçekleştirilen sunum, öğrencilerimizi 
maddenin mikroskobik dünyasına açılan etkileyici bir yolculuğa çıkardı. Öğrencilerimizin bilimsel meraklarını 
pekiştiren bu anlamlı ziyareti sağlayan Prof. Dr. Eren Kalay’a ve ziyaret süresince rehberlik eden Fatma Saadet 
Güven, Senem Büyüksungur, Damla Arslantunalı Şahin ve Dilara Göksu Tamay’a teşekkür ederiz. Bu tür etkinliklerle 
öğrencilerimizin bilimsel farkındalıklarını artırmaktan ve onları geleceğin teknolojileriyle buluşturmaktan büyük 
mutluluk duyuyoruz.

Her yıl 23 Ekim’de dünya genelinde kutlanan Mol Günü’nü bu yıl da 10. sınıf 
öğrencilerimizin katılımıyla büyük bir coşkuyla kutladık! Kimya öğretmenlerimizin 
gösteri deneyleriyle renklenen Kahoot yarışmasına tüm 10. sınıf öğrencilerimiz 
katıldı.

Yarışmada Ömer Efe Ç. üçüncü, Bora A. ikinci ve Levent K. birinci oldu.

Ayrıca National Mole Day Foundation (NMDF) tarafından düzenlenen Molympics 
yarışmasına bu yıl ilk kez katıldık.Sınıf temsilcilerinin kıyasıya yarıştığı bu 
etkinlikte öğrencilerimiz hem eğlendi hem öğrendi hem de spor yaptı.Yarışma 
sonuçlarına göre Okan Bartu D.–Yiğit Ege B. ikilisinin temsil ettiği 10-A sınıfı 
ile Alp Giray C.–Cem Ateş İ. ikilisinin temsil ettiği 10-C sınıfı okul birinciliğini 
paylaştılar. Ali Bedirhan Y.–Artun P. ikilisinin temsil ettiği 10-B sınıfı ikinci olurken 
Irmak S.–Zeynep Duru G. ikilisinin temsil ettiği 10-G sınıfı üçüncü oldular.
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ODTÜGVO TEDX KULÜBÜ, TEDXBİLKENT 
ETKİNLİĞİNDE
Bilkent Üniversitesi ev sahipliğinde gerçekleştirilen TEDxBilkent etkinliğine, ODTÜGVO TEDx Kulübü olarak katılım 
sağlandı. Etkinlik süresince birbirinden ilham verici konuşmalar dinlendi, farklı bakış açıları kazanıldı ve yaratıcı 
fikirlerle dolu dolu bir gün geçirildi. Program kapsamında, okulumuzun mezunlarıyla bir araya gelinerek keyifli 
bir buluşma yaşandı. Mezunlarımızın başarılı ve üretken bireyler olarak görülmesi, kurumumuz adına büyük 
bir gurur kaynağı oldu. 26 Kasım’da okulumuzda düzenlenmesi planlanan TEDx etkinliğinde, mezunlarımızın 
yeniden aramızda yer alması büyük bir memnuniyetle karşılanacaktır. Aynı sahneyi paylaşmanın ve aynı heyecanı 
taşımanın, ODTÜ GVO ailesinin arasındaki güçlü bağları bir kez daha ortaya koyacağına inanılmaktadır. Bugünün 
öğrencileri ile mezunların yan yana yer aldığı bu anlamlı buluşma, geleceğe dair umut ve ilham kaynağı olarak 
değerlendirilmiştir.

ETKİNLİKLERİMİZ
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LÖSEV İNCİLERİ SUNUMU

SOSYAL SORUMLULUK KULÜBÜ 
ÖĞRENCİLERİMİZDEN KARDEŞ OKULA 
KÜTÜPHANE DESTEĞİ

8 Ekim 2025 Çarşamba günü okulumuzda anlamlı bir farkındalık etkinliği gerçekleştirildi. LÖSEV İncileri Proje 
Sorumlusu Burçin Aydoğan’ın katılımıyla düzenlenen sunumda, öğrencilerimize lösemi, kanserle mücadele 
ve sosyal sorumluluk bilinci hakkında önemli bilgiler aktarıldı. Eleştirel Okuma Kulübü, Felsefe Kulübü ve EYP 
Kulübü öğrencilerimizin katılımıyla gerçekleşen sunumda, LÖSEV’in çalışmaları, gönüllülük faaliyetleri ve 
öğrencilerin okul bünyesinde yürütebileceği sosyal sorumluluk projeleri üzerine verimli bir paylaşım ortamı 
oluşturuldu. Öğrencilerimize, bireysel ya da kulüpler aracılığıyla topluma nasıl katkı sunabileceklerini sorgulatırken 
yardımseverliğin ve dayanışmanın gücü bir kez daha vurgulandı.

Sosyal Sorumluluk Kulübü öğrencileri tarafından okulumuzda düzenlenen kermes aracılığıyla toplanan kitaplar, 15 
Ekim 2025 tarihinde Etimesgut Şehit Mehmet Zengin Ortaokuluna teslim edilmiştir. Bir grup öğrencimizle birlikte 
teslim edilen kitaplarla okulun kütüphanesindeki eksiklikler giderilmiş, bu süreçte öğrencilerimiz hem özverili bir 
çalışma yürütmüş hem de sosyal sorumluluk bilinciyle hareket etmişlerdir. Gerçekleştirilen bu anlamlı proje ile 
öğrencilerimiz, paylaşmanın, dayanışmanın ve eğitimin gücünü bir kez daha ortaya koymuşlardır.
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ATC SONBAHAR ÖĞRETMENLER 
SEMPOZYUMU
Başarılı eğitim deneyimlerini paylaşma ve öğrenme fırsatı yaratan “27. ATC Sonbahar Öğretmenler Sempozyumu” 
18 Ekim 2025 tarihinde İstanbul Özel Amerikan Robert Lisesinde gerçekleştirilmiştir. Sempozyuma; Matematik 
Öğretmeni Burak Seyhan “Mathematics Literacy–A Function Graphing Activity with Desmos” adlı sunumuyla, 
Matematik Öğretmeni Ayşe Nur Kadan “KARE’den Çok Daha Fazlası: Disiplinler Arası ve Farklılaştırılmış Matematik 
Dersi Tasarımı” adlı sunumuyla, Matematik Öğretmeni Funda Çelebi “Matematiksel Düşünme Becerilerinin 
Geliştirilmesinde Kare Konusu” adlı sunumuyla, Sosyal Bilimler Koordinatörü Yasemen Taşdemir ve Coğrafya 
Öğretmeni Fatma Peker “Coğrafya Müfredat Programında CBS (Coğrafi Bilgi Sistemi) Uygulamaları ile Ders 
Tasarımı” adlı sunumlarıyla, Biyoloji Öğretmeni Ecem Yalım ve İzmir okulumuz Biyoloji Öğretmeni Nevra Çelikçakır 
“Disiplinler Arası Köprüler: Sürdürülebilir Kalkınma Hedefleri Işığında E-Twinning Yolculuğu” adlı sunumlarıyla 
sempozyuma katılım sağlamıştır.

ETKİNLİKLERİMİZ
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GÜVENLİ OKUL GÜVENLİ İLİŞKİLER ÖĞRETMEN 
ATÖLYESİ

GENÇLERİ ANLAMAK GELECEĞİ 
ŞEKİLLENDİRMEK: LİSEDE ÖĞRETMEN OLMAK

Lise PDR Birimi tarafından 2025–2026 Eğitim-Öğretim yılı Ağustos seminer döneminde tüm lise öğretmenlerine 
yönelik “Güvenli Okul Güvenli İlişkiler” başlıklı bir atölye çalışması gerçekleştirilmiştir. Atölyenin temel amacı, 
öğretmenlerin çeşitlilik, eşitlik ve kapsayıcılık kavramları üzerine bilgi ve farkındalık düzeylerini artırmak; bu 
kavramları mesleki uygulamalarına entegre ederek öğrencilerle daha güvenli, eşitlikçi ve bağ odaklı ilişkiler 
kurmalarını desteklemektir. Ayrıca, kapsayıcı pratiklerin öğretmenlerin meslek yaşamlarına aktarılmasına yönelik 
deneyimsel bir öğrenme ortamı sağlanması hedeflenmiştir. Atölye çalışması farklı zümrelerden öğretmenlerin 
katılımıyla, eş zamanlı olarak dört grup halinde yürütülmüştür. Çalışmanın başlangıç bölümünde “norm, normatif, 
azınlık, çoğunluk, hiyerarşi, ayrıcalık ve ayrımcılık” kavramları üzerine tartışmalar gerçekleştirilmiştir. Devamında, 
çeşitlilik kavramı kimlikler bağlamında ele alınmış ve kimlikler üzerine anonim grup çalışmaları yürütülmüştür. 
Atölyenin son bölümünde ise sınıf ortamına uyarlanabilecek şekilde tasarlanmış, “kapsayıcılık” ile “farklılık ve 
çeşitlilik” temalı iki ayrı grup çalışması uygulanmıştır.

Lise PDR Birimi tarafından, 2025–2026 Eğitim-Öğretim yılı Ağustos seminer döneminde tüm lise öğretmenlerine 
yönelik “Gençleri Anlamak Geleceği Şekillendirmek: Lisede Öğretmen Olmak” başlıklı bir sunum gerçekleştirilmiştir. 
Öğrencilerin akademik, sosyal ve duygusal ihtiyaçları ile etkili öğretmen yaklaşımlarına odaklanan sunum, 
okulumuzun Çocuk Koruma Politikası ve Akran Zorbalığı ile Mücadele Politikası’nın gözden geçirilmesi ile 
başlamıştır. Ardından, akran zorbalığına ilişkin bilgileri pekiştirmek amacıyla bir video izlenmiş ve içerik üzerine 
tartışmalar yapılmıştır. Sunumun devamında, sınıf yönetimi, rutinler, karşılaşılan güçlükler ve olası çözüm 
önerileri ele alınmıştır. Öğrencilerin akademik ve sosyal-duygusal ihtiyaçları, aynı zamanda onların akademik 
ve sosyal çeşitliliği bağlamında değerlendirilmiştir. Ayrıca sınıf yönetiminde duygusal destek ve güvenliğin 
önemi vurgulanmıştır. Sunum, öğretmenlerin güncel rolleri bağlamında “destekleyici ve eşlik eden öğretmen” 
yaklaşımının tartışılması ile sonlandırılmıştır.
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9. SINIF LİSELİ OLMAK SUNUMU
22–26 Eylül haftasında, 9. sınıf öğrencilerimizin liseye uyum süreçlerini desteklemek amacıyla “Liseli Olmak” 
başlıklı sunumlar düzenlenmiştir. Bu sunumlarda, 9. sınıf öğrencilerimizin liseye adım atarken yaşadıkları duygu ve 
düşünceler ele alınmış; öğrencilerimize lise yıllarında akademik başarı, kişisel-sosyal gelişim ve kariyer planlaması 
alanlarında başarılı olabilmek için hangi gelişim görevlerini nasıl yerine getirebilecekleri hakkında bilgiler verilmiştir. 
Sunumda; liseli olmanın anlamı ve okula uyum süreci, başarıya ulaşmanın yolları, öz disiplinin geliştirilmesi, okul 
değerlerinin benimsenmesi, dijital vatandaşlık bilinci, etkili çalışma alışkanlıkları ve hedef belirleme süreci gibi 
konulara değinilmiştir. Ayrıca, 12. sınıf öğrencilerimizin deneyim ve önerilerini paylaştıkları video gösterimi yapılmış, 
öğrencilerimize lise hayatına dair somut bilgiler sunulmuştur. Sunum boyunca öğrencilerimizin soruları yanıtlanmış 
ve sürece aktif katılımları sağlanmıştır. Bu etkinlik, öğrencilerimizin liseye sağlıklı bir başlangıç yapmalarını ve lise 
yıllarını verimli bir şekilde geçirebilmeleri için gerekli bilgi ve becerileri kazanmalarını hedeflemiştir.

HAZIRLIK SINIFI ARTIK LİSELİYİM SUNUMU
22–26 Eylül haftasında hazırlık sınıfı öğrencilerimizin 
okula uyum süreçlerini desteklemek amacıyla “Artık 
Liseliyim” başlıklı sınıf sunumları yapılmıştır.

Sunumda, liseye ve hazırlık sınıfına ilişkin uyum 
süreci üzerinde durulmuş, hazırlık sınıfının önemi, 
arkadaşlık ilişkilerini güçlendirme yöntemleri ve 
sosyal etkinliklerde yer almanın önemi hakkında bilgi 
paylaşımları yapılmıştır.

Sunum, öğrencilerin sınıf içerisinde birbirlerini daha iyi 
tanıyabilmeleri ve ortak noktalarını keşfedebilmeleri 
amacıyla bir etkinlik yapılarak tamamlanmıştır.

ETKİNLİKLERİMİZ
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10. SINIF OLMAK: YOLUN YARISINDA SUNUMU

11. SINIF OLMAK: “SENİN YOLUN SENİN 
GELECEĞİN”

22–26 Eylül haftasında 10. sınıf öğrencilerimize yönelik “10. Sınıf 
Olmak: Yolun Yarısında” başlıklı sınıf sunumları gerçekleştirilmiştir. 
Sunum, öğrencilerimizin 9. sınıfa dair farkındalıkları ve öz 
değerlendirmeleri üzerine yaptıkları paylaşımlarla başlamış; 
ardından 10. sınıfa yönelik duygu ve düşüncelerini aktarmaları 
sağlanmıştır. Sunumda, 10. sınıfın önemi ve gereklilikleri, akademik 
başarı stratejileri, kariyer ve gelecek planlaması konularında 
bilgilendirmeler yapılmış; üniversite hazırlık sürecinde SMART 
hedefler oluşturmanın önemi üzerinde durulmuştur. Sunumun 
sonunda öğrencilerimiz, ilk döneme ilişkin kendi SMART hedeflerini 
belirleyerek süreci kişisel bir farkındalık ve planlama etkinliği ile 
tamamlamışlardır.

22–26 Eylül haftasında öğrencilerimize yönelik “11. Sınıf Olmak: Senin Yolun Senin Geleceğin” adlı sunum 
gerçekleştirilmiştir. Sunumda, 11. sınıfın hem akademik açıdan hem de kişisel gelişim açısından kritik bir dönem 
olduğu vurgulanmış, bu süreçte edinilecek çalışma alışkanlıklarının üniversite sınavı başarısını doğrudan etkilediği 
ifade edilmiştir. Öğrencilerimize öz-düzenleme becerilerinin geliştirilmesinin önemi aktarılmış; zamanı planlı ve 
verimli kullanma, 25–30 dakikalık odaklanma bloklarıyla çalışma, günün farklı zaman dilimlerini farklı öğrenme 
faaliyetlerine ayırma gibi yöntemlerin başarıya katkı sağlayacağı belirtilmiştir. Ayrıca, not çıkarma, özetleme, soru 
çözme ve başkasına anlatma gibi etkin öğrenme yöntemlerinin kalıcı öğrenmeyi desteklediği dile getirilmiştir.
Sunumda kaygı ve motivasyon konularına da değinilmiş; olumlu iç konuşmalar, nefes egzersizleri ve küçük ödüllerle 
öğrencilerin motivasyonlarını yüksek tutabilecekleri, kaygıyı yönetmenin başarı yolunda önemli bir destek olduğu 
ifade edilmiştir Öğrencilerimizin haftada en az bir deneme çözmeleri, sonuçlarını analiz ederek sınav stratejilerini 
geliştirmeleri gerektiği vurgulanmıştır. Son olarak, bu süreçte öğrencilerimizin yalnız olmadıkları; akran desteği, 
öğretmenleri ve PDR servisinden alacakları rehberliğin başarılarında önemli rol oynayacağı paylaşılmıştır.
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9. SINIFLAR VERİMLİ DERS ÇALIŞMA 
SUNUMU

10. SINIF OLMAK OBP VE ETKİLİ DERS 
ÇALIŞMA

13–17 Ekim haftasında 9. sınıf öğrencilerimizin lise hayatına daha planlı, motive ve bilinçli bir şekilde başlamalarını 
desteklemek amacıyla “Verimli Ders Çalışma Teknikleri ve OBP (Ortaöğretim Başarı Puanı)” konulu bilgilendirme 
sınıf sunumları yapılmıştır. Sunumların temel amacı, lise eğitimine uyum sürecinde öğrencilerimizin akademik 
alışkanlıklarını güçlendirmek, zaman yönetimi becerilerini geliştirmek ve hedef odaklı bir çalışma anlayışı 
kazandırmaktır. Bu çalışmada öğrencilerimiz, OBP’nin nasıl hesaplandığı ve lise başarısının üniversiteye geçişteki 
etkisi, hedef belirleme ve zaman planlaması yapmanın öğrenme sürecindeki önemi, etkili ders çalışma teknikleri 
(Feynman tekniği, Pomodoro tekniği, zihin haritaları vb.) paylaşılmıştır. Başarının sadece ders çalışmakla değil, 
süreklilik, aralıklı tekrar, öz disiplin ve motivasyon ile geliştiği aktarılmıştır. Etkinlikte öğrenciler kendi haftalık hedef 
ve çalışma planlarını hazırlamışlar, zaman yönetimi ve özdenetim becerilerini geliştirmeye yönelik ilk adımlarını 
atmışlardır. Ayrıca sunumlar boyunca öğrencilerimizin merak ettiği sorular yanıtlanmış, karşılaştıkları zorluklar ve 
motivasyonlarını artırma yolları üzerine kısa paylaşımlar yapılmıştır.

13–17 Ekim haftasında, 10. sınıf öğrencilerimize yönelik “OBP ve Etkili Ders Çalışma” başlıklı sınıf sunumları 
gerçekleştirilmiştir. Sunumda, Ortaöğretim Başarı Puanı (OBP) kavramı, hesaplanma yöntemi, YKS puanına 
etkisi ve lise yaşamları boyunca OBP’ye katkı sağlayacak etkili ders çalışma yöntemleri ele alınmıştır. Etkili ders 
çalışmanın önemli bileşenlerinden biri olan planlı çalışma konusu kapsamında, öğrencilerimize Eisenhower 
Matrisi aracılığıyla nasıl bir önceliklendirme yapabilecekleri örneklerle açıklanmıştır. Bu açıklamanın ardından, 
öğrencilerden Eisenhower Matrisini kullanarak yakın dönemde yapacakları çalışmalarını planlamaları istenmiştir. 
Sunum, öğrencilerin edindikleri bilgiler doğrultusunda OBP’lerini yükseltmek ve korumak için atacakları üç önemli 
adımı yazdıkları “çıkış kartı” etkinliği ile sonlandırılmıştır.

ETKİNLİKLERİMİZ
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ETKİLİ DERS ÇALIŞMA VE ZAMAN YÖNETİMİ

KARİYER PLANLAMA VE DERS SEÇİMİ SUNUMU

13–17 Ekim haftasında okulumuzda 11. sınıf öğrencilerimize yönelik, sınav sürecine hazırlık kapsamında “Etkili Ders 
Çalışma ve Zaman Yönetimi” konulu bir bilgilendirme sunumu gerçekleştirilmiştir. Sunumda, öğrenme sürecinde 
verimliliği artırma, zamanı planlı ve dengeli biçimde kullanma konularında temel ilkeler ele alınmıştır. Etkinliğin 
ilk bölümünde öğrencilere “unutma eğrisi” kavramı tanıtılmış, bilginin kalıcılığını artırmak için kullanılan aralıklı 
tekrar (spaced repetition) yönteminin önemi vurgulanmıştır. Öğrenciler, düzenli tekrarın öğrenme sürecine 
katkısını örnekler üzerinden değerlendirme fırsatı bulmuşlardır. Sunumun ikinci bölümünde gerçekleştirilen 
“Kavanoz Deneyi” ile zaman yönetiminde öncelik 
belirlemenin gerekliliği üzerinde durulmuştur. 
“Büyük taşlar ve kum taneleri” metaforlarıyla 
öğrenciler; önemli ve önemsiz işlerin yaşamlarındaki 
yerini fark etmiş, zamanlarını planlarken öncelik 
sıralamasının önemini kavramışlardır. Etkinlik 
sonunda, öğrencilere örnek bir Haftalık Ders Çalışma 
Planı tanıtılmış, planın hazırlanması ve uygulanması 
sırasında dikkat edilmesi gereken noktalar üzerinde 
durulmuştur.“Düzenli tekrar”, “denge” ve “süreklilik” 
kavramlarının akademik başarının temel taşları 
olduğu vurgulanmıştır. Sunumun ardından Rehberlik 
Servisi tarafından 11. sınıf öğrencilerimiz için yeni bir 
uygulama başlatılmıştır. Bu uygulamada, öğrencilerin 
sınıf ders programları dikkate alınarak her 15 günde bir sınıf çalışma planı hazırlanacaktır. Öğrencilere, bu planları 
kendi hedefleri, ders yoğunlukları ve sınav takvimlerine göre düzenlemesi konusunda öneriler verilmiştir. 
Uygulamanın amacı, öğrencilerimize zaman yönetimi, öz disiplin, hedef belirleme ve çalışma alışkanlıklarını 
geliştirme konularında rehberlik etmek; yaklaşan sınav sürecine sistemli ve planlı bir şekilde hazırlanmalarını 
sağlamaktır.

23 Ekim’de 10. sınıf velilerimize “Kariyer Planlama ve Ders Seçimi” konulu bir bilgilendirme sunumu gerçekleştirilmiştir. 
Sunum kapsamında, öğrencilerimizin lise eğitim-öğretim sürecinde yapacakları ders seçimlerinin gelecekteki 
kariyer hedefleri üzerindeki etkileri ele alınmıştır. Yükseköğretim Kurumları Sınav Sistemi, puan türleri ve ders 
seçiminde dikkate alınması gereken temel unsurlar hakkında ayrıntılı bilgiler paylaşılmıştır. Ayrıca, okulumuzda 
yürütülen kariyer planlama çalışmaları hakkında bilgiler verilmiş; öğrencilerimizin ilgi, yetenek ve değerlerini 
tanıyarak bilinçli kararlar verebilmelerini destekleyen uygulamalara değinilmiştir. Sunumun son bölümünde, ders 
seçimi ve kariyer planlama sürecinde ailenin rolü ve etkileri üzerinde durulmuştur. Velilerimize, öğrencilerin karar 
verme ve hedef belirleme becerilerini güçlendirmelerine katkı sağlayacak öneriler sunulmuştur.
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